
ATA DA 77ª REUNIÃO DO COLEGIADO DO PPGQUIM 

Aos vinte e quatro dias do mês de abril do ano dois mil e vinte e três, 

às oito horas, reuniram-se, presencialmente na sala 114 do Pavilhão 

Waldir Pires, os professores: Luana Novaes Santos, Raildo Mota de 

Jesus, Rosilene Aparecida de Oliveira, Marcelo Franco, Fabio Alan 

Carqueija Amorim, Herick Macedo Santos, Ivon Pinheiro Lôbo, Carla 

Fernanda Fávaro, Jorge Fernanda Silva de Menezes; o representante 

discente, para discussão dos seguintes pontos de pauta:  1.  

Informes; 2. Seleção 2023.1 orientação 3. Verba PROAP 2023; 4. 

Homologação de bancas 5. Solicitação discentes/docentes; 6. 

Workshop de avaliação; 7. Eleição PPGQUIM 2023-2025 8. O que 

ocorrer. A professora Julieta Rangel de Oliveira e os professores Luíz 

Carlos Salay, Erik Galvão e Paulo Neilson e o representante dos 

discentes Nuno Avelar justificaram suas ausências. Nos Informes, o 

professor Raildo informou que tem prazo de até o final de maio para 

enviar as informações na Plataforma Sucupira referente ao período de 

2022. Informou também que recebemos do PROLAC aluno haitiano, 

Ovenel Nord, que está sob orientação do professor Marcelo Franco o 

qual vai ceder Bolsa Mayday para o mesmo. Informou também que 

serão implementadas, no mês de junho bolsa Fapesb para o discente 

Ìcaro, e em julho para a discente Lucimara. O professor Fabio Alan 

informa que sua filha nascerá daqui a 10(dez) e por esse motivo ficará 

afastado por um período, mas que não pedirá licença ou afastamento 

das suas atividades, e que dará o suporte necessário aos seus 

orientandos e ao programa. O orientador professor Fábio Alan informa 

que a sua orientanda Fernanda Santos da Silva já tem condições de 

fazer qualificação. Na próxima reunião do colegiado será decidido os 

critérios para prazo de qualificação e defesa dos discentes. 2. No 

segundo ponto de pauta, foram selecionados 10 (dez) discentes, o 

que demonstra aumento no número de alunos, referente a período 

anterior 2022.1 e 2022.2, e consequentes aumento no número de 

bolsas disponibilizadas para o programa, demonstrando avanços de 

acordo com os objetivos de aumento de nota na avaliação Capes. 

Possibilidade de nova seleção no semestre 2023.2 com aumento de 

mais 4 ou 5 alunos. Sobre o aluno Valmir o coordenador irá marcar 

uma reunião entre o discente, professor Raildo, professora Rosilene e 

professor Fabio Alan para resolução e apresentação na próxima 

reunião do colegiado. Em agosto irão ser implementadas novas bolsas 



com orientação dos professores que não estão orientando em 2023.1. 

O orientador professor Raildo Mota informa que a discente Maryellen 

passa a ser orientada por professor Ivon Pinheiro. Os discentes: 

Jeane, João Marcos, Laís Moreira, Monique de Jesus, Sheylla, com 

data de matrícula 13/08/2021, completam 24(vinte e quatro) meses em 

2023, e solicita a seus orientadores para que os mesmos possam 

defender suas teses até ao mês de agosto de 2023. Não haverá 

prorrogação de bolsas de ingressantes em 2021. No terceiro ponto 

ficou decidido dividir a verba entre os alunos matriculados, dentro do 

prazo de 24 meses, que perfazem 23 (vinte e três alunos). O total da 

verba PROAP é de R$ 20.000 (vinte mil reais) o que divido por 23 

alunos ficará R$ 870,00 (Oitocentos e setenta reais) para cada. No 

quarto ponto não houve solicitação para homologação de bancas. No 

quinto ponto o orientador professor Fábio Alan informa que irá enviar 

os resultados da discente Sheylla Myrelle da Silva Queiroz e fará 

pedido de prorrogação para a qualificação da mesma. No sexto 

ponto ficou decidido se criar uma comissão de auto avaliação para 

planejar e organizar Workshop de Avaliação, em data ainda a ser 

definida. No sétimo ponto utilizando voto por aclamação, foi eleito o 

professor Marcelo Franco coordenador e o professor Raildo Mota de 

Jesus vice-coordenador, com vigência a partir de 01/07/2023. Foi 

aprovada mudança na composição do colegiado, onde será enviada 

minuta ao Consepe com pedido de alterações. Será discutido e levado 

a apreciação deste colegiado, em data futura, alterações no 

Regimento do Colegiado. No oitavo ponto não foi acrescentado 

nenhum assunto. Nada mais havendo a tratar, as dez horas e 

cinquenta e cinco minutos, eu, Leonardo Gomes Marcelino, lavrei a 

presente ATA que será assinada por mim, Técnico Universitário, pelo 

Coordenador do Colegiado do PPGQUIM, e pelos demais presentes 

nesta reunião. 

 

 

 

 


